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INSTRUCTIVO DE INSTALACION Y ARMADO 
JUEGOS INCLUSIVOS SI-3001 
ESPECIFICACIONES GENERALES 
Juego Modular, tipo Mecano, 100% desarmable por subconjuntos. 

Capacidad 
Edad de uso 
Área de Seguridad 
Alto Total Estructura 

: 20 a 25 niños jugando simultáneamente. 
: 5 a 12 años. 
: 11,20 x 8,90 m 
: 3,05 m 

*IMAGEN REFERENCIAL 

COMPONENTES 
Partes Metálicas: 
- Postes curvos estructura. 
- Escalera tobogán doble. 
- Techo de aluminio.  
- Campanas de xilófono de acero inox. 
- Estructura girador. 
- Abrazaderas tubulares de aluminio. 
- Muro de escalada 

Partes Plásticas: 

Oficinas Comerciales. 
Dirección: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba. 

Fono: (+56) 225 659 300 
E-mail:  ventas@fahneu.cl 

Última actualización 0 /0 /20  

- Tobogán doble  
- Plato inclusivo girador. 
- Aditamentos muro de escalada. 
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FUNDACIONES 

INSTRUCCIONES GENERALES 
Trazado del terreno, identifique la ubicación exacta del producto. 
Marcar posición de fundaciones, según plano 
Excavaciones (Según medidas indicadas en recuadro) 
Emplantillado y nivelación de baldosas o similar 
Desembalaje. 
Instalación de postes y plataformas. 
Instalación de componentes. Nivelación 
y alineación 
Fijación (estacado-amarras. 
Preparación de hormigón para fundaciones 
Relleno de fundaciones 
Revisión general, apriete de pernos. 
Retiro de estacas o amarras. Limpieza 
general 
Dejar pasar 48hrs de fraguado antes de utilizar el juego 
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FUNDACIONES 
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DETALLES FUNDACIONES 

DESCRIPCION CANTIDAD LARGO (cm) ANCHO (cm) PROFUNDIDAD (cm) 

TOBOGAN / XILOFONO 5 50 50 50 

POSTES PRINCIPALES 4 60 60 50 

MURO / POSTE 1 150 100 50 

3
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PLANTA SI-3001 
Item  Descripción Cant. 

1  Xilófono  1 
2  Mini muro de escalada 1 
3  Techo plancha aluminio 1 
4  Girador inclusivo 1 
5  Escalera tobogán doble 1 
6  Tobogán doble 1 
7  Postes curvos de estructura 1 
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Armado del Producto 

Armado de la estructura principal 
 
En este instructivo de instalación, se muestra de que forma y orden debe ser ensamblado el juego inclusivo SI-3001, con el fin de facilitar y reducir el tiempo 
que se toman en el armado de este. 
 
Para la primera parte se espera el ensamble de la estructura principal  para luego montar los distintos  componentes. 
 
En la siguiente imagen se muestra como debe quedar terminado el ensamblaje de la estructura principal, para luego empotrar en la superficie en la que se 
instalará. 
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Para el armado de la estructura principal se 
necesitan los postes curvos con sus accesorios 
de anclaje y armado. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Código   Descripción Cant. 
 1  1600445 Perno  parker 5/16” x 1 ½” 4 

2 1800102 Golilla ac.inox 5/16” 8 

3 1700208 Tuerca seg.nylon 5/16 inox 4 

4 1600102 Perno ac.inox ½ x 1 ½” 2 

5 1800104 Golilla ac.inox  ½” 4 

6 1700611 Tuerca seg.nylon ½” inox 2 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Código   Descripción Cant. 

 7 1100106  Tapa plástica Fahneu  2 

8 P-283 Poste central derecho 1 

9 P-284  Poste central izquierdo 1 

Instrucciones 

Posicione los componentes como se 
muestra en la imagen para hacerlos 
coincidentes, luego de esto fijar con 
la pernería indicada  en el recuadro 
anterior. 

1 

2 
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Armado de la estructura principal 
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De pernería se necesitan: 

Instrucciones 

Para el armado de la estructura principal se 
necesitan los travesaños curvos de anclaje  con 
sus accesorios. 

Posicione los componentes como se 
muestra en la imagen para hacerlos 
coincidentes, luego de esto fijar con 
la pernería indicada  en el recuadro 
anterior. 
Esto se realiza en ambos lados de la 
estructura para obtener una 
estabilidad de equilibrio. 

Armado de la estructura principal 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 
 1  1600111 Perno 3/8” x 1 ½” inox  8 

2 1800103 Golilla 3/8” inox 16 

3 1700210 Tuerca seg.nylon 3/8” inox 8 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cant 

 4 P-285-286   Arco lateral derecho-izquierdo 2 

5 P-283-284 Postes centrales 2 

6 P-287 Travesaño arco central 1 
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Para la instalación del techo, se necesita 
previamente tener la estructura principal 
armada. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Código   Descripción Cant 
1 1600603  Perno buttom 8 x25mm inox 9 

2 1800103 Golilla ac.inox 3/8” 18 

3 1700214 Tuerca seg.nylon 8mm inox 9 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
 4  5202043  Techo de aluminio 1 

Instrucciones 

Posicione el techo en la parte 
superior de la estructura principal 
como muestra en la imagen y fije 
con la pernería indicada en el 
recuadro anterior. 3 

2 

1 

7 

Instalación Techo 
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Armado del Producto 

Instalación de Girador 
 
En la siguiente imagen se muestra el como debe quedar terminado la 
instalación del girador.  
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Para la instalación  del Girador, se necesita 
tener previamente armada la estructura 
principal. Cabe destacar que el girador se 
divide en 2 partes, una de ellas es la 
estructura metálica del girador y  la otra es la 
parte inferior que corresponde al anclaje y al 
plato. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 
1 1600115  Perno  ac.inox 3/8” x 3”  1 

2 1800103 Golilla  ac.inox 3/8” 2 

3 1700210 Tuerca seg.nylon 3/8” inox 1 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 

 4  5202029 Caja soporte eje superior 1 
5 P-288 Soporte superior girador 1 
6 5202015 Tope superior girador 1 

Instrucciones 

Posicione el girador debajo del eje 
de la estructura principal que está en 
la fijación de los 2 postes curvos. 
 

3 

2 

1 

6 

Instalación Girador 

4 

5 
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Armado del Producto 

Instalación de Tobogán doble 
En la siguiente imagen se muestra el como debe quedar terminado la 
instalación del  tobogán doble después de haber montado el girador inclusivo. 
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Para la instalación de las abrazaderas de 
escalera, se necesita tener en consideración la 
altura a la cual se colocarán las abrazaderas, 
también va a depender de la altura a la cual 
esté la base de la plataforma. 

Y de componentes se necesitan: 

 Ítem Producto   Descripción Cant 
3 P-289 Estructura plataforma 1 
4 P-290 Amarre poste a base 2 

Instrucciones 

Posicione las abrazaderas a una 
altura de… para luego coincidir con 
la parte lateral de la base de la 
plataforma de la escalera. 

Instalación Amarre a base  

Se necesitan los siguientes pernos: 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 
1  1600111 Perno  Ac.inox 3/8” x 1” 2 

2 1800103 Golilla ac.inox 3/8” 2 

3 

1 

2 

3 
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Para la instalación de las abrazaderas de 
escalera, se necesita tener en consideración la 
altura a la cual se colocarán las abrazaderas, 
también va a depender de la altura a la cual 
esté la base de la plataforma. 

Y de pernería se necesitan: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
1 P-290  Amarre poste a base 2 

Instrucciones 

Posicione las abrazaderas a una 
altura de… para luego coincidir con 
la parte lateral de la base de la 
plataforma de la escalera. 

1 

Instalación Abrazaderas de escalera 

Se necesitan los siguientes componentes y pernos: 

2 

1 

 Ítem Producto   Descripción Cant 
1  1600500 Abrazadera mas pernos 2 

2 1600512 Soporte tubo mas pernos 2 
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Para la instalación de tobogán doble se 
necesita previamente tener instalado la 
escalera. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 
1  1600131 Perno ac.inox 10x25mm 5 

2 1800100 Golilla ac.inox 7/16 5 

3 1600446 Perno parker 3/8” x 2 inox 4 

4 1800103 Golilla 3/8” inox 4 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
5 P-1073 Tobogán doble 1 

Instrucciones 

Posicione el tobogán doble como 
muestra la imagen, haciendo 
coincidir la distancia  del anclaje con 
la fundación correspondiente a la 
parte baja del tobogán doble. 

1 

2 

5 

Instalación Tobogán Doble 

3 

4 
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Armado del Producto 

Instalación de xilófono 
En la siguiente imagen se muestra el como debe quedar terminado la 
instalación del  xilófono. 
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Para la instalación de la Estructura del 
xilófono, se necesita previamente tener la 
estructura principal armada. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Producto   Descripción Cant 
1  1600500 Abrazadera mas pernos 4 

2 1600512 Soporte tubo mas pernos 4 

Instrucciones 

Posicione las abrazaderas a una 
altura de… haciendo coincidir con la 
estructura del xilófono. 

Instalación Estructura del xilófono 

2 

1 
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Armado del Producto 

Instalación del mini muro de escalada 
En la siguiente imagen se muestra la instalación del mini muro de escalada 
con lo que el juego queda  montado completamente. 
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De pernería se necesitan: 

 Ítem Codigo   Descripción Cant 
1 1600112  Perno ac.inox 3/8” x 1 ¼” 12 

2 1800103 Golilla ac.inox 3/8” 24 

3 1700210 Tuerca seg.nylon 3/8” 12 

4 1100851 Tapa perno 8-10mm 24 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
 5 P-279  Placa del poste curvo 1 
6 5202079 Plancha Metálica 1 

Instrucciones 

Posicione la plancha metálica 
coincidente a las placas del  poste 
curvo de la estructura principal, tal 
como se muestra en la imagen. Para 
así fijarla con la pernería detallada 
en el recuadro anterior 

4 

2 
1 

6 

Instalación Plancha Metálica muro escalada 

3 

5 
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Para la instalación de la sección tubular, se 
requiere fijar los tapacantos traseros a la 
plancha en conjunto a la sección tubular. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Producto   Descripción Cant. 

1  1600132 Perno  Ac.inox 5/16”x 2 16 

2 1800102 Golilla Ac.inox  5/16 16 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
 5 5202066  Tapacantos circulares 2 

Instrucciones 

Posicione los tapacantos circulares 
en la zona interna del muro con los 
pernos y golillas proporcionados y 
detallados en el recuadro anterior. 5 

2 

1 

Instalación Tubo 
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Para la instalación de la sección tubular, se 
requiere que el anclaje este montado 
previamente según su fundación. 

De pernería se necesitan: 

 Ítem Producto   Descripción Cant 
2 1800102  Golilla Ac.inox  5/16 16 

3 1700208 Tuerca seg.nylon 5/16” 16 

4 1100851 Tapa perno 8 -10mm 16 

Y los siguientes componentes: 

 Ítem Producto   Descripción Cantidad 
 6  1100901  Sección tubular 1 

Instrucciones 

Posicione la sección tubular sobre el 
anclaje, para coincidir con la plancha 
metálica. fijar con de la pernería 
detallada en el recuadro anterior.  

3 

2 4 

6 
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¡Gracias por preferir nuestros productos! Oficinas Comerciales. 
Dirección: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba. 

Fono: (+56) 225 659 300 
E-mail:  ventas@fahneu.cl 

Producto Armado 


